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Milonický
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Vážení a milí spoluobčané,
možná si někdy přejeme čas zastavit a říkáme

si, že „letí jako bláznivý“. Ale jsou dny, kdy by-
chom chtěli, aby běžel rychleji a všechno už bylo
za námi… Naštěstí je čas spravedlivý a odpočítá-
vá všem stejně. A tak stejně jako každý rok při-
chází adventní čas, čas předvánoční, čas sváteční,
čas na chvilku zamyšlení… Letošní rok k tomu
přímo vybízí. Bylo by hezké, kdyby to i letos
mohl být čas setkávání s blízkými, přáteli, kama-
rády či sousedy. Ale s tímto v dnešní době musí-
me být opatrní a hlavně zodpovědní vůči druhým.
Právě o tyto okamžiky jsme letos ochuzeni.

Blíží se nejočekávanější svátky v roce, takže ať
je doba jakákoli, rádi se navzájem potěšíme něja-
kým dárkem. Čas obdarování je tady a přiznejme
si, že radost z darovaného je sama o sobě dárkem.
Myslím si, že letos bude vybírání dárků uváženěj-
ší a klidnější, a možná také bude více času na ro-
dinu, děti, vůni vanilkových rohlíčků…

Doba vánoční je také dobou, kdy se ohlížíme
zpět a hodnotíme to, co se nám zadařilo a co
možná ne tak úplně. 

Rok 2020 byl nejvíce poznamenaný problémy
s rychle se šířícím koronavirem, který ochromil
téměř všechna odvětví v našem státě. Zdra -
votnictví čelilo náporu nemocných, nefungovaly

služby, děti nechodily do školy, hodně lidí bylo
nuceno pracovat z domova či bylo bez práce a tím
i bez příjmů. Omezení se týkalo každého z nás ať
už dodržováním nařízených pravidel, tak omeze-
ním provozu obchodů a služeb. Nemoc se nevy-
hnula ani naší obci, ale jsem moc ráda, že se
všichni uzdravili, ne všude to tak bohužel bylo…
Moc bych nám všem přála, abychom nemuseli
čelit další vlně a boj s tímto virem byl pro nás
všechny úspěšný.

A nyní už k činnosti našeho obecního úřadu.
Jako každý rok je nejvíce práce vidět za našimi
zaměstnanci, kteří se snažili udržet obec čistou,
upravenou a funkční. Je jí opravdu hodně a mu-
sím jim za ni poděkovat. V průběhu roku jim po-
mohli i dva pracovníci z úřadu práce. Snažíme se
jim práci ulehčovat nákupem modernější techni-
ky a udržováním té techniky stávající, aby byla
v pořádku a dlouho sloužila. To, co se pořizova-
lo nebo opravovalo v průběhu tohoto roku opět
najdete v tabulce. 

V letošním roce se nám podařilo začátkem
roku zrekonstruovat prodejnu potravin, část byla
financována ze získané dotace 70 000 Kč
z Jihomoravského kraje, opravila se kanalizace
v ulici Habrovanská a propadená kanalizace za
autobusovou zastávkou. Na kulturním domě se

Slovo starostky
dodělalo statické zajištění střechy, které bylo
nutné udělat ještě před opravou podlahy sálu,
která se opravuje právě v těchto dnech opět za
pomoci finanční částky získané z dotace
Jihomoravského kraje ve výši 240 tisíc korun. 

Bylo nutné opravit balkon na kavárně, protože
pod popraskanou izolaci zatékala voda. Také do-
sloužily rýny na budově obecního úřadu, v kabi-
nách na malém hřišti a utrhla se závětrná lišta na
střeše naší mateřské školy. 

V Rošťoutkách byly problémy s čerpadlem
v obecní studni, musela být posílena kapacita
nádrže vody a opravena elektřina. Mezi větší po-
ložky vynaložené z obecního rozpočtu musíme
zařadit i vyčištění kanálu v zahradě mezi
Sádlíkovým a Finkovým a vyčištění toku od
Malinového po bytovku. Ač není tok v naší sprá-
vě, bylo nutné ho vyčistit na naše náklady, ale
přístup správce toku Lesů ČR je velmi liknavý
a o nějaké nápravě odtokových poměrů v potoku
nechtějí nic slyšet. Z tohoto důvodu se již nemů-
žeme obracet s řešením situace jen na správce
toku, ale přímo na Ministerstvo zemědělství.
Zatím se tok bude zanášet v těchto místech bo-
hužel dál a čištění od nánosu naplavenin zřejmě
nebude jediné a poslední… 

Zimní Milonice
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Slovo starostky
Na podzim se nám podařilo zajistit demo-

lici zchátralého mlatu a pozemek byl oplo-
cen. Koncem listopadu nám přišlo oznámení
z MMR ČR o registraci akce Novostavba
Mateřské školy Milonice. To pro nás zname-
ná, že do konce března příštího roku musíme
doložit potřebná povolení a můžeme se pus-
tit do stavby mateřské školy. Práce okolo
nové MŠ už pomalu pokračují, jen je není
příliš vidět (přeložení telefonního kabelu na
nový sloup – firma Cetin, zřízení nového od-
běrového místa fy E-ON, projektová doku-
mentace na demolici mlatu, stavební řízení
MŠ).   

Vážení občané, i přes celkovou situaci,
která nás všechny letos zaskočila, jsme se
snažili obec zvelebovat a udržovat. V těchto
dnech, kdy připravujeme rozpočet obce na
rok 2021, jsem tak trochu napjata a s trochou

Na portálu Bucovicko.cz najdete
program na víkend i práci v okolí

Bučovický portál se stal za tři roky své-
ho fungování největším informačním
zdrojem v regionu. Dnes tak na jeho strán-
kách kromě regionálních zpráv a přehledu
kulturních  akcí najdete také denně aktua-
lizované nabídky zaměstnání a bydlení. 

Chcete si prohlédnout fotky z bučovického
fotbalového turnaje nevidomých nebo si pře-
číst o právě probíhajících rekonstrukcích, ale
rádi byste se přitom vyhnuli pročítání černé
kroniky? Všechny regionální zprávy jsou řa-
zeny do rubrik, takže si lehce zvolíte, co vás
zajímá, ať už je to aktuální dění, policejní
hlášení nebo kulturní a sportovní události.
Pokud vám ale jen povědomí o okolním dění
nestačí, toužíte vyrazit ven a hledáte událost,
které byste se mohli zúčastnit, sledujte ka-

lendář regionálních akcí. Najdete v něm fes-
tivaly, výstavy, promítání, besedy a další
možná vyžití pro rodiny, skupiny i jednotliv-
ce. Vyhledávat je můžete jak v celém regio-
nu, tak v konkrétních obcích. V případě, že
akci sami pořádáte a chcete, aby se o ní do-
zvědělo i široké okolí, máte možnost na ni
právě zde upozornit zveřejněním pozvánky
v přehledném seznamu událostí. Nej -
zajímavější a nejčtenější z nich se objeví také
na facebookové stránce Region Bučovicko,
kterou v současnosti sleduje přes 600 uživa-
telů. Pokud chcete být o dění v regionu prů-
běžně informováni, stačí se připojit.

Možná vás ale v tuto chvíli víc zajímá, jak
sehnat práci poblíž svého bydliště. I s tím si
portál poradí. Poptávku místních firem na-

jdete v sekci s nabídkami práce. Ve vyhledá-
vání nastavte, o jaký obor máte zájem a do
jaké vzdálenosti jste za zaměstnáním ochot-
ni dojíždět, a můžete začít vybírat. Firmy,
kterým momentálně schází pracovní síla,
tady mají možnost oslovit potenciální za-
městnance prostřednictvím bezplatného in-
zerátu a zároveň využít vysokou návštěvnost
portálu pro vlastní propagaci – díky bezplat-
né inzerci mohou rozšířit povědomí o nabí-
zených službách přímo v místě svého půso-
bení. Získat nové zákazníky a připomenout
se těm stávajícím navíc můžete i zařazením
své společnosti do katalogu firem a služeb. 

Navštivte portál  www.bucovicko.cz a zji-
stěte, jaké možnosti nabízí právě vám.

RegionyBrněnska.cz

obav sleduji dění v naší vládě. Vládními
opatřeními obec může přijít o více jak milion
korun z daňových výnosů, což může být pro
obec značný problém.

I přes naše snažení mě velmi mrzí to, že se
najdou v naší obci jedinci, kteří nám svým
jednáním naši práci neulehčují, za zády po-
mlouvají a zatěžují nás už tak přebujelou
 byrokracií a kontrolami. Moc Vás prosím,
pokud máte připomínky či s něčím nesouhla-
síte, přijďte za námi, vše se dá řešit bez po-
mluv a bez podávání stížností.   

Letošní rok nepřál kulturním a sportovním
akcím, jsem ráda, že se nám podařila uspořá-
dat alespoň hodová zábava a dětský sportov-
ní den pro děti. Obě akce byly ve spolupráci
složek obce SDH Milonice, Myslivecký spo-
lek Milonice-Uhřice a TJ Sokol Milonice-
Uhřice. I jim za jejich činnost a pomoc patří
můj velký dík. Letos jsme byli ochuzeni

o rozsvícení stromečku s jarmarkem a pří-
chod Mikuláše s čertem; věřím, že se na to
děti moc těšily. Nepodařilo se nám letos
uspořádat ani každoroční posezení se senio-
ry, proto pevně věřím, že v příštím roce se
tyto akce zadaří připravit a vše si vynahradí-
me. Vždyť bez společenského života je
v obci tak nějak pusto a smutno… 

Jitka Chramostová,
starostka obce Milonice

Vážení a milí,
ať Vánoce kouzelné jsou

a krásné věci Vám předvedou. 
A až přijde Nový rok,

udělejte správný krok! 
Do roku 2021 přeji Všem hlavně pev-

né zdraví a ať spokojenost a štěstí jsou
Vám po celý nový rok nablízku.   

Krásn˘ letní ãas
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mluvě a řeči vůbec. Předplavecký výcvik,
kterého se účastní předškolní děti pod do -
zorem kvalifikovaného lektora plavecké
 výuky. Minulý rok jsme museli plaveckou
výuku ukončit z důvodu výskytu Covid-19.

Školní jídelna
Od 1. 9. 2020 došlo k navýšení cen strav-

ného pro děti i pro dospělé. Děti do 6 let
37 Kč za den, děti do 7 let 40 Kč za den.
Cena oběda pro cizí strávníky je 75 Kč.
Vedoucí stravování je Alena Dítětová, ku-
chařka Marie Helferová. Také bychom chtě-
li poděkovat všem občanům, kteří přispěli
svými dary ze zahrádek, je to velká pomoc
pro naši školní jídelnu.

Kulturní programy, výchovné koncerty
a projekty byly již v minulém roce značně
omezeny z hygienických a epidemiologic-
kých důvodů a výskytu SARS COVID-19.
Z důvodu vládního nařízení a v souvislosti
s prokázáním výskytu koronaviru vyhlásila
vláda nouzový stav a v této souvislosti byla
mateřská škola uzavřena od 12. 3. 2020 do
20. 5. 2020. Předškolním dětem byly předá-

ny materiály k procvičování motoriky ruky,
zrakového vnímání, prostorového vnímání,
předmatematických představ. Po otevření
MŠ jsme aktivity organizovali pokud to bylo
možné venku na školní zahradě. Program ke
dni MDD a ROZLOUČENÍ S PŘED -
ŠKOLÁKY jsme museli upravit jinak, než
jsme na to byli zvyklí. V září proběhlo jedno
divadelní představení „Slon a Mravenec“.
Tato situace nastala opět v říjnu, kdy došlo
k omezení veškerých akcí a programů pro
děti, které si musíme organizovat jen s dětmi
a bez přítomnosti rodičů, bohužel toto ome-
zení v letošním roce bude trvat do prosince
a děti nebudou vystupovat ani při rozsvícení
vánočního stromu v Milonicích a nebude se
konat tradiční mikulášská besídka. Děti bu-
dou mít přichystaný program s učitelkami ve
třídě:

• 11. 11. 2020 Martin na bílém koni – tvo-
ření s dětmi

• 7. 12. 2020 Pečení perníčků s dětmi ve
třídě

• 16. 12. 2020 Nadělování dárečků pod
stromečkem

• 21. 12. 2020 Vánoční pohádka – Divadlo
Hvězdička   

Touto cestou bych chtěla poděkovat obci
Uhřice za finanční dar 5000 Kč. Dětem byly
zakoupeny dva bibicary a jeden skútr.
Poděkování patří také paní Katolické, která
dětem zakoupila stavebnice a hry v hodnotě
2000 Kč.

Velké poděkování patří zastupitelstvu obce
Milonice, která mateřskou školu podporuje
celoročně finančně i materiálně. Z důvodu
hygienických opatření byly dětem do umý-
várny zakoupeny nové zásobníky na papírové
ručníky v hodnotě 5000 Kč. V září byl dětem
do třídy pořízen nový dětský stůl a šest židli-
ček pro předškolní děti v hodnotě 9500 Kč.

Příjemné prožití svátků vánočních
a hodně zdraví v novém roce
přeje kolektiv MŠ Milonice.

Blanka Holubová, ředitelka MŠ Milonice
Tvorba dûtí v matefiské ‰kole

Činnost Mateřské školy v Milonicích

Bude končit rok 2020 a je čas se ohlédnout
a zavzpomínat na to, jaký to byl pro nás rok.
Rok úspěšný, radostný a trochu jiný, než na
co jsme byli zvyklí. Přinesl nám obavy, ale
i nové zkušenosti a jiný pohled na současnou
situaci, ve které jsme se ocitli a budeme se
muset učit tuto situaci zvládat a věřit, že
bude vše zas tak, jak má být.

I v letošním roce jsme pracovali se Škol-
ním vzdělávacím programem „Jaro, léto,
podzim, zima, to je celý rok“. Při naplňování
cílů a obsahu našeho školního programu
upřednostňujeme přirozený koloběh života,
který je založen na vnímání a prožívání živo-
ta v souvislosti s přírodou. Principem, z ně-
hož vychází koncepce naší mateřské školy,
je rozvoj samostatnosti a zdravého sebevě-
domí každého dítěte, a to cestou přirozené
prožitkové výchovy. Při vzdělávání dětí je
důraz kladen na dostatek pohybu, aktivní ko-
munikaci, která je hlavní cestou dítěte k zís-
kání potřebných znalostí, dovedností a po-
stojů pro život v moderní společnosti, ve
které se dnes využívají i informační techno-
logie. Cílem je prospěch každého jednotlivé-
ho dítěte, jeho zdravý rozvoj a to jak fyzický
tak psychický, pocit duševní pohody, osob-
ního bezpečí a jistoty.

V mateřské škole pracujeme i s dalšími
programy a projekty. Projekt Mrkvička,
v níž rozvíjíme kladný vztah k přírodě a zví-
řatům. Logo – okénko má poslání preventiv-
ní, tj. předcházet poruchám řeči a všech čás-
tí sdělovacího procesu. Význam logopedie je
v současné době velice aktuální a důležitý.
Náplní logopedie je tedy výchova ke správné

Vánoční
V červeném jablíčku uvidíš

hvězdičku,
po vodě pustíš z oříšku lodičku.
Popluje daleko, popluje dál
sváteční nálada zahalí kraj.

Malujeme a tvofiíme
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Všeobecné informace
pro občany

K 31. 12. 2019 350 obyvatel 
K  1. 12. 2020 355 obyvatel

(muži 182, ženy 173)
NAROZENÍ 4
ÚMRTÍ 5
PŘISTĚHOVANÍ 12
ODSTĚHOVANÍ 6

Poplatky obce v r. 2019
Za jednoho psa 70 Kč

za každého dalšího 150 Kč 
Stočné (jedna osoba)  300 Kč

za objekt k rekreaci 500 Kč 
TDO za jednu osobu 500 Kč 

za objekt k rekreaci 500 Kč  

Platba poplatků
Poplatky je možné platit v úřední dny na

pokladně OÚ nebo je platit bankovním
převodem na účet obce č.: 18427731/0100.
V takovém případě je nutná informace o za-
dané platbě, aby byla správně identifikována.

Co se letos v obci pořídilo a udělalo
Majetek, opravy a práce v obci Výše v Kč

Svahový mulčovač k traktoru Kioti 89 540,-
Nové okapy na OÚ – čelní strany budovy 13 649,-
Nové skříňky a stůl do obchodu 7 430,-
Dávkovače dezinfekce na OÚ, MŠ a do kavárny 5 830,-
Nová motorová sekačka 23 741,-
Nový venkovní stan 3x6 m 20 549,-
Křovinořez 6 087,-
Reprezentační vlajka ČR se dřevěnou žerdí 14 990,-
Pojištění majetku obce 32 000,-
Roušky pro občany 5 808,-
Demolice mlatu s PD, VŘ a dozorem stavby 959 332,-
Přeložení telefonního kabelu fy Cetin, zřízení nového odběrového místa E-ON,
podání žádosti o dotaci 196 746,-

Oprava obchodu potravin (viz dotace) 231 640,-
Oprava kanalizace v ul. Habrovanská 150 701,-
Oprava kanalizace u autobusové zastávky 76 557,-
Oprava vazby střechy KD a statika 92 662,-
Žlaby na odvodnění za kostelem 31 188,-
Okapy OÚ 13 649,-
Izolace balkonu na kavárně 25 555,-
Oprava střechy MŠ a kabiny na malém hřišti 7 205,-
Čištění toku u bytovky a oprava výpusti 63 265,-
Čištění toku mezi Finkovým a Sádlíkovým 22 506,-
Oprava stroje Stiga 65 046,-
Oprava VO 22 978,-
Oprava studny Rošťoutky 22 736,-
Terénní úpravy – práce strojem 14 000,-
Deratizace v obci 4 500,-
Rozbory odpadních vod 2x 32 000,-
Oprava sálu podlahy KD (viz dotace) 604 818,-
Monitoring kanalizace v ul. Příhon a Habrovanská 12 262,-
Geodetické práce a plány 37 300,-

Příspěvky z rozpočtu obce v roce 2020
Příjemce Výše v Kč
Spolek zdravotně postižených Bučovice 1 000,-
Příspěvek na sociální služby MěÚ Bučovice 10 800,-
Charitní ošetřovatelská služba Bučovice 3 000,-
SO Mezihoří – členský příspěvek 10 800,-
IDS JMK 18 000,-
MěÚ Bučovice – projednávání přestupků 4 200,-
Paprsek Vyškov 1 000,-
TJ Sokol Milonice Sečení trávy na hřišti
MAS – Společná cesta Rostěnice 3 600,-
Klub přátel školy Nesovice 1 000,-
Linka bezpečí 1 000,-
Svaz měst a obcí ČR 3 302,-

Knihovna Milonice
Jako každý rok knihovna spolupracuje

s knihovnou Karla Dvořáčka ve Vyškově.
Týká se to výměnného fondu mezi knihov-
nami a nákup nových knih. Do knihovny do-
chází 25 čtenářů. V knihovně je možné si vy-
půjčit různé časopisy, detektivky, romány,
cizojazyčné a jiné žánry. Knihovna pořádá
i různé tvořivé dílničky. V letošním roce
jsme začínali v únoru výrobou lapačů snů.
Maminky s dětmi a naše seniorky si odnesly
krásný lapač snů. V březnu nám paní
Gottwaldová ukázala práci s Fimo hmotou.
Rodiče s dětmi a naše oblíbené seniorky si
vyrobily krásné ozdobné lžičky. Bohužel
další tvořivé dílničky se už nekonaly, proto-
že nám vstoupil do života koronavirus.
Musela být uzavřena i knihovna. Zbytek
roku byl pro nás všechny náročný a museli
jsme se naučit žít s různými opatřeními.
Lampiónový průvod s uspáváním broučků
bohužel taky nebyl, ale doufám, že si to
v příštím roce vynahradíme. 

Děkuji vám za to, že chodíte do knihovny
a čtete. Přeji všem krásné Vánoce a klidný
Nový rok a ať se v tom novém roce potkává-
me častěji, než v tom letošním.

Bc. Škeříková Veronika

Lapaãe snÛ

Ozdobné lÏiãky
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Oprava podlahy sálu v patře

Demolice mlatu

PÛvodní stav sálu Sál pfied opravou

Oprava podlahy

Oprava podlahy
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Vážení spoluobčané, bratři hasiči.
Máme za sebou další rok a tak mi dovolte

několika slovy shrnout naši hasičskou čin-
nost. Loňský rok jsme zhodnotili dne 18.
ledna na výroční valné hromadě sboru a zá-
roveň zahájili ten letošní. Při valné hromadě
jsme zvolili nový výbor sboru, starostou byl
zvolen Ing. Jiří Svoboda, jeho náměstkem
Barbora Pišanová.

První kulturní akcí pořádanou SDH v naší
obci byly tradiční ostatky. Ty se konali 23.
února. S průvodem maškar po obci šla kape-
la Kozlovka, která hrála i na večerní taneční
zábavě. Akce se vydařila, zúčastnilo se 26
masek a postav v průvodu.

Dne 6. června jsme byli zalíkovat našeho
člena SDH Milonice Jakuba Chramostu,
který se v Uhřicích ženil s Kristýnou
Bárkovou. Proběhly scénky se stříkačkou
a myslím, že novomanželům i hostům se
tento zvyk líbil. Večer jsme byli pozváni na
svatbu, kde byla moc milá a příjemná atmo-
sféra. Během roku někteří naši členové oslavili

kulatá výročí. Bohužel ne se všemi jsme je
mohli oslavit. Proto i touto cestou bych chtěl
všem popřát pevné zdraví, spokojenost
a hodně životního elánu 

Vzhledem k opatření spojenými s CO-
VID-19 již neproběhly žádné další kulturní
akce námi pořádané. Na konci června jsme
pomohli obci Milonice s uspořádáním hodo-
vé taneční zábavy. 

Během jara se scházeli mladí hasiči, kteří
trénovali požární útok a seznamovali se
s technikou. Bohužel své nacvičené výkony
nemohli předvést na žádné ze soutěží okrsku
vzhledem k vládním omezením. I přesto
jsme rádi, že mezi námi vyrůstá nová gene-
race hasičů.

V roce 2020 jsme měli vyhlášeny 3 zása-
hy. Dne 14. června byl integrovaným zá-
chranným systémem (KOPIS) vyhlášen po-
plach „Bahno na silnici“ – u Svobodového
na konci obce vyteklo odvodňovací strou-
hou bláto z polí na silnici, ucpalo kanalizač-
ní vpusť a zaplavilo vozovku. S čištěním

Zpráva o činnosti SDH Miloni

nám pomohla JSDH Nesovice s cisternou.
Zásahu se zúčastnilo osm členů jednotky
a šest členů sboru. Zásah trval 64 minut.
Druhý zásah byl 21. června „Nebezpečí vy-
lití potoka“ – 14cm od vylití. V místech od
mostu u zemědělského družstva po
Malinovo byly rozmístěny v nejnižších mís-
tech pytle s pískem, pytlování písku a zpří-
stupňování kanalizačních vpustí. Zúčastnilo
se 8 členů jednotky a 2 členové sboru. Zásah
trval 145 minut.

Třetí zásah byl 26. června „Bláto a voda
z polí stéká do vesnice.“ Došlo ke kombina-
ci situací jako v předešlých zásazích. Na
kraji vesnice stékalo bláto na cestu a na
Hrubé straně hrozilo vylití potoka. Mimo to
byla odčerpávána voda z hospodářských bu-
dov a sklepů v domcích u mostu „U bytov-
ky“. Zásahu se zúčastnilo 9 členů jednotky,
3 členové sboru a 2 občané. Zásah trval 386
minut. Mimo to bylo potřeba připravit pytle
s pískem a umýt techniku, aby byla připra-
vena k dalším zásahům. Velice dobře se
osvědčil nový automobil Ford Transit a jeho

Zásah hasiãÛ pfii rozvodnûní potoka

Zásah hasiãÛ 

Zásah hasiãÛ Zásah hasiãÛ 
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ce a JSDH obce v roce 2020

výbava, které nám byla ku pomoci. A zejmé-
na při řízení provozu na pozemní komunika-
ci jsme se cítili bezpečněji.     

Každoročně provádíme po obci jarní
a podzimní sběr železného šrotu. Letos se
podařilo sesbírat železo pouze na jaře.
Na podzim nám vládní nařízení sběr nedo-
volila. 

Využíváme hasičskou zbrojnici a zasedací
místnost hasičky, které se snažíme zvelebo-
vat. Zasedací místnost hasičky slouží i ostat-
ním spolkům a zájmovým organizacím ke
schůzkám.

K naší činnosti hasičské je svěřena zása-
hová technika splňující požadavky pro zařa-
zení do skupiny č. 5 – JSDH obce – zásaho-

vé práce v katastru obce Milonice. Každý
první pátek v měsíci se scházíme k údržbě
svěřené techniky, pokud to ovšem situace
dovolí. Zároveň se provádí pravidelně kon-
diční jízdy se zásahovým automobilem Ford
Transit.

Závěrem bychom chtěli poděkovat za vel-
mi dobrou spolupráci celému zastupitelstvu
obce Milonice, dále farnosti Milonice
a všem spolkům i Vám občanům za dobrou
spolupráci.

Do nového roku 2021 Vám všech chceme
přát jen to nejlepší, pevné zdraví, hodně ús-
pěchů a těšíme se na další spolupráci.

Za výbor SDH Milonice
Ing. Jiří Svoboda

Pfiestalo pr‰et…

Zásah JSDH Zásah JSDH

Zásah hasiãÛ
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Slovo duchovního správce farnosti
Probíhající doba adventu a nadcházejících

Vánoc nám projasňují krátící se dny a nastá-
vající dlouhé noci. Chtěl bych vám popřát
prostřednictvím obecního zpravodaje vše
dobré k blížícím se svátkům. Letošní rok nás
ochudil o nejednu příležitost k účasti na vět-
ších společenských událostech, omezil
v mnohých zaběhnutých zvyklostech. Na
druhou stranu, jak někteří uvádí, nás může
vést toto období ke zmoudření a rozpoznání
toho, co je důležité a co třeba zas až tak moc
nepotřebujeme.

Pro pokojné pokračování v novém roce
bych se s vámi podělil o jeden příběh, který
v jedné ze svých knih uvádí kardinál Špidlík.

Vypráví o chlapci z velmi chudé rodiny. Ten
si však neuvědomoval, že je chudý, protože
žili šťastně. Objevil to až ve škole, kde ho
ostatní považovali za chudého. Ptal se ma-
minky: „Proč jsme chudí?“ Maminka mu vy-
světlovala: „Protože nám nepatří náš dům,
protože to i ono není naše…“ Chlapec byl
ohromen, protože to dosud nevěděl. Ale na-
konec položil poslední rozhodující otázku:
„A čí je krásné slunce?“ Maminčina odpo-
věď ho v té chvíli učinila šťastným: „Slunce
patří dobrému Bohu.“ Bylo to zjevení bož-
ského otcovství, které ho pak posilovalo po
celý život.

Martin Kohoutek, farář

Stavba pódia ve farní zahradû

Obnova omítek DemontáÏ farní hospÛdky

Park za kostelemZabezpeãení ‰títu chlívÛ za farou

Osekávání omítek v kostele

Nové schodi‰tû na vûÏ
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Silvestrovský běh 2019 v Milonicích
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Odbahnění a vyčištění zaneseného potoka
Zanesen˘ potok Hvûzdiãka
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Oprava prodejny potravin

Letní Milonice
Oprava kanalizace

Pfied opravou…

…pfii opravû

Oprava kanalizace

Letní pozdrav

➔

➔
➔
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TJ Sokol Milonice-Uhřice 
Rok 2020 jsme přivítali s malým předsti-

hem, a to Silvestrovským během naší obcí,
který se stal oblíbenou tradicí (foto z akce na
straně 9). V jednotlivých kategoriích startova-
lo celkem 55 závodníků na tratích 200, 400,
800, 1500 a 2000 metrů. Hlavní závod na
2000 m žen v kat. nad 36 let vyhrála
Miroslava Hanáková z Bučovic a závod mužů
domácí běžec Miroslav Roubal. Nejlepší čas
6:03 min. na 2000m dosáhl v kat. 24–35 let
Petr Hanák také z Bučovic a po zásluze obdr-
žel pohár za nejlepší výkon.  Závěrečný běh
„pro zdraví“, který se běžel bez hodnocení na
trati 800 m, odstartoval krásným ohňostrojem
Lukáš Kužílek. Na startu bylo 38 dětí a do-
spělých. Pořadatelé připravili na zahřátí malé
občerstvení a předali závodníkům sportovní
ceny a diplomy za skvělé výkony v chladném
počasí. Nejmladším vítězům byly předány
krásné dorty s emblémy atletů od Veroniky
Škeříkové a všem startujícím perníkové me-
daile od Markéty Sádlíkové.

11. ledna pořádal OÚ Uhřice Uhřické ko-
lečko, XXII. ročník běhu kolem Uhřic. Tuto
velkou akci kde startovalo 168 atletů všech
kategorií zabezpečovalo několik členů naši
TJ v roli pořadatelů. Samotných závodů se
zúčastnily také děti Atletiky Milonice, v kat.
juniorů startoval na trati 4230 m Pavel
Smísitel, v kat. mužů běžel 5640 m Jiří
Rybnikář a Miroslav Sádlík, v kategorii vete-
ránů 4230 m Václav Patrman.

29. února jsme uspořádali pro občany tra-
diční příjemné posezení s nabídkou zabijač-
kových pochutin tentokrát na hasičce. 

V soutěžním ročníku 2019/20 okresní sou-
těže fotbalistů odehráli muži jen podzimní

část. Jarní část byla k vůli koronaviru celo-
státně zrušena.

Před zahájením nového ročníku 2020/2021
několik našich hráčů přestoupilo do nově za-
loženého oddílu TJ Chvalkovice, odkud pře-
vážně pocházejí nebo bydlí v blízkém okolí,
a někteří starší hráči oznámili konec sportov-
ní kariéry. Vzhledem k tomu, že v kádru zů-
stal malý počet hráčů, který by nedovolil po-
stavit kompletní jedenáctku, výbor oddílu
rozhodl n e p ř i h l á s i t TJ Sokol Milonice-
-Uhřice do soutěže.  

Tělovýchovná jednota Sokol nezanikla, je
členem České unie sportu a registrována
v Národní sportovní agentuře. Má zájem or-
ganizovat sportovní a společenské akce na
hřišti i v obci a podporovat činnost malých
atletů pod vedením trenérky Evy Mlejnkové.
V případě získání dostatečného počtu hráčů
může být mužstvo přihlášeno opět do okresní
soutěže.

12. září OÚ Milonice ve spolupráci s naší
TJ, MS Milonice-Uhřice a SDH Milonice,
uspořádal pro děti sportovní den. Na fotbalo-
vém hřišti se soutěžilo ve střelbě ze vzdu-
chovky v leže na vzdálenost 5 m, jízdě na
kole a běhu slalomovou dráhou. Celkem star-
tovalo 39 dětí ve věku 3 až15 let rozdělených
do šesti věkových skupin. Za skvělé výkony
převzaly děti věcné sportovní ceny, medaile
a diplomy. Po doběhu do cíle si děti pochut-
naly na oblíbeném párku v rohlíku a chut-
ných buchtičkách.

Za krásného počasí modelář Stanislav Žem-
la předvedl v přestávkách závodů několik uká-
zek létajících historických modelů letadel,
a tak obohatil program sportovního dne.

Mladí atleti pilně trénovali v době neome-
zené koronavirem na hřišti, běhali
v přírodě a jezdili na kolech např. až do
Kyjova. Poděkování patří trenérce Evě
Mlejnkové za obětavé, odborné a pravidelné
vedení tréninků a také rodičům, kteří pomá-
hali společné akce organizovat.

V průběhu roku jsme popřáli hlavně hodně
zdraví našim jubilantům, členům TJ.
Narozeniny slavil pan František Rybnikář –
50 let a pan Miroslav Jeřábek – 85 let.

K 1. prosinci 2020 měla naše TJ Sokol
Milonice-Uhřice 56 členů. 

Na závěr stručné informace o naší činnosti,
výbor TJ d ě k u j e všem dobrovolníkům za
pomoc při přípravách, organizaci a zabezpe-
čování sportovních soutěží a prodeje občer-
stvení. Obecnímu úřadu Milonice a Uhřice
d ě k u j e  za stálou finanční a materiální pod-
poru, SDH Milonice a MS Milonice-Uhřice
za spolupráci při organizování soutěží. 

Všem občanům přejeme klidné a krásné
vánoční svátky, hlavně zdraví, štěstí, spoko-
jenost a pohodu v novém roce 2021.

Těšíme se na velkou účast běžců všech ka-
tegorií na IV. ročníku Silvestrovského běhu
2020. 

Za výbor TJ Mgr. Václav Patrman

Sportovní den pro dûti


